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ATA Nº 001/2023/COGRE 
 
 
Ata da I reunião ordinária da Comissão de Gestão de Resíduos (CoGRe), realizada às quatorze 1 

horas e três minutos do dia sete de fevereiro de dois mil e vinte e três, realizada de forma 2 

remota e presidida pela professora Elizabeth Teodorov, representante da Pró-Reitoria de 3 

Pesquisa (PROPES) e presidente da Comissão e contou com a presença dos seguintes membros: 4 

Antônio Sergio Munhoz, representante docente suplente do Centro de Matemática 5 

Computação e Cognição (CMCC); Bianca Grotti, representante suplente da Pró-Reitoria de 6 

Graduação (ProGrad); Cássia Gonçalves de Souza, representante titular da Prefeitura 7 

Universitária (PU); Edgard Gonçalves Cardoso, representante suplente dos Laboratórios 8 

Didáticos Secos; Fábio Antônio Scholl, Responsável Técnico da UFABC no C.R.Q. 4ª Região; 9 

Fernanda Pereira de Jesus, representante titular dos Laboratórios Didáticos Úmidos; Lana 10 

Carolina Correa Danna, representante suplente da Prefeitura Universitária; Michelle 11 

Mantovani, representante suplente dos Laboratórios Didáticos Úmidos; e Vani Xavier de 12 

Oliveira Junior, representante docente titular do Centro de Ciências Naturais e Humanas 13 

(CCNH). Convidadas: Eloah Rabello Suarez, docente do CCNH e Juliana Martin do Prado, 14 

docente do Centro de Engenharia, Modelagem e Ciências Sociais Aplicadas (CECS). Elizabeth, 15 

após cumprimentar os presentes, abre a reunião com os Informes: 1. Elizabeth informa que 16 

está será a última reunião desta gestão (2019-2023) e, portanto, não haverá itens a serem 17 

deliberados, somente a ata. 2. Também informa que já foram indicados pelas áreas os novos 18 

representantes, sendo a previsão da publicação da portaria de nomeação em 17/03/2023. 3. 19 

Sobre a revisão do Regimento Interno (RI), será realizada pela próxima gestão. Informes dos 20 

membros: não houve. Ordem do Dia: 1) Deliberação da Ata da V Sessão CoGRe de 2022 21 

realizada em 29 de setembro de 2022: aprovada por unanimidade com 1 abstenção. 2) 22 

Finalização do Plano Integrado de Gerenciamento Resíduos da UFABC (PIGRe): Elizabeth faz um 23 

breve relato sobre as versões do PIGRe até o momento e da sua importância para auxiliar as 24 

chefias, as áreas e a PU no gerenciamento dos resíduos, bem como a logística para 25 

encaminhamento para os abrigos dos campi, que também foi um dos itens deliberados nesta 26 

gestão. Quanto a questão da temperatura dos abrigos, seguirá na pauta até aprovação das 27 

temperaturas aferidas no verão. Comenta que a comissão sempre teve um bom 28 

relacionamento com a PU, que por sua vez, sempre atendeu as solicitações da comissão, 29 

sempre observando as condições que poderiam ser atendidas no momento, sendo ela 30 

responsável por muitas implementações nos campi. O PIGRe, versão 2, já está catalogado na 31 

nossa biblioteca. Algumas ações da comissão, devido a pandemia, foram paralisadas, mas 32 

considera que foi gerado muito resíduo durante este período, pois muitos servidores 33 

permaneceram produzindo. Agradece a todos os membros da atual gestão.  Vani, Fernanda e 34 

Edgard também agradecem a todos e ponderam que a nova gestão terá muito trabalho a fazer. 35 
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Eloah pergunta sobre o atual procedimento do transporte dos infectantes. Elizabeth sugere que 36 

todas as dúvidas sejam apresentadas na próxima reunião, mas explica que a PU informou que 37 

este ano haverá a entrada de uma pessoa que ficará responsável por isso, e será treinada neste 38 

tipo de coleta. Por enquanto, cada professor deve agendar com o Fábio da PU a retirada destes 39 

resíduos.  Complementa que o PIGRe será divulgado nos sites da CoGRe e da PU nos próximos 40 

dias, mas a Pró-Reitoria de Pesquisa gostaria que fosse elaborado uma cartilha ou folheto para 41 

divulgação nos laboratórios de pesquisa para melhor aderência ao PIGRe, mas esta gestão não 42 

conseguiu finalizar esta demanda.  Nada mais havendo a declarar, Elizabeth deu por encerrada 43 

a reunião, da qual, para constar, eu Maria Cleusa Bastos Pereira, assistente em administração 44 

da Secretaria-Geral, lavrei esta ata que, após aprovada, será assinada por mim e pela 45 

presidente da CoGRe em exercício, quando da aprovação desta ata. 46 
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